

От холодной зимы и сильных морозов, которые уже на носу, в Гамбурге спасают красавцев-лебедей. Местное украшение и туристическую приманку.

В теплую пору года они плавают на речке Альстер. А зимой им помогают люди. Ловят птиц, грузят на баржу, перед этим связав острые клювы и мощные крылья, и доставляют к ближайшему озеру с мельницей. Там вода никогда не замерзает и красавцы лебеди спокойно зимуют.

Традиции спасать лебедей в Гамбурге уже свыше 3 столетия. Жизнь этих птиц защищена указом городской ратуши, датированным далеким 1664 годом.